
U-62L(68x110), U-625L(φ123)
オービタルサンダー　　　Orbital Sander 部品表/PARTS　LIST 2506

Index
No.

品番
Code

品名 Description 員数
Req'd

定価

1 62L01 軸用C形止め輪 Retaining ring 1 180

2 3256 ベアリング Ball Bearing 6000ZZ 1 864

3 62L03 リヤプレート Rear End Plate 1 3,200

4 62L04 シリンダーAssy Cylinder Ass'y 1 5,800

5 2274 O-リング O-Ring P-5 1 66

6 62L06 ローター Rotor 1 4,400

7 62L07 ベーン Vane 5 400

8 62L08 キー Woodruff key 1 480

9 62L09 フロントプレート Front End Plate 1 3,200

10 2450 ベアリング Ball Bearing 6001ZZ 1 900

11 62L11 O-リング O-Ring 1 320

12 62L12 ロックリング Lock ring 1 1,200

13 62L13 シャフト Shaft 1 9,800

15 62L15 フェルト（シャフト） Felt (Shaft) 1 100

17 62L17 軸用C形止め輪 Retaining ring 1 150

18 16219 ベアリング Ball Bearing 6902ZZ 1 1,176

20 62L20 ベアリング Ball Bearing 1 1,600

21 62L21 フェルト Felt 1 100

22 62L22 フェルトカバー Felt cover 1 330

23 62L23 止め輪 Retaining ring 1 270

24 62L24 ﾊﾞﾗﾝｻｰｼｬﾌﾄAssy Balancer shaft Ass'y 1 3,400

27 62L27 バルブレバー Valve lever 1 1,400

28 62L28 バルブピン Valve pin 1 210

29 62L29 ボデーカバー Housing cover 1 1,700

31 62L31 サポート上ネジ Screw 4 120

32 62L32 サポート上ワッシャー Washer 4 80

33 62L33 ボデーAssy Housing Ass'y 1 9,800

34 62L34 排気プレート Dust-free cover 1 880

35 62L35 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾃｰﾑAssy Valve stem Ass'y 1 660

36 1501 O-リング O-Ring 1 100

37 62L37 レギュレターバルブ Regulator Valve 1 700

38 62L38 止め輪 Retaining ring 1 200

39 62L39 パットサポートAssy Pad Support Ass'y 2 2,600

41 1244 歯付き座金 Washer(No4 内歯4 4 50

42 4901 6角穴付ボルト Cap Screw M4x12 4 100

43 7498 6角穴付ボルト(低頭 Cap Screw M6ｘ16 1 200

44 1134 歯付き座金 Washer(inside teeth, No6 内歯6 1 16

45 3501 O-リング O-Ring 1 110

46 2508 O-リング O-Ring 1 60

47 62L47 サイレンサー Muffler Sponge 1 280

48 62L48 マフラーA Muffler A 1 380

49 62L49 シールワッシャー Seal washer 1 550

50 62L50 チップバルブ Chip valve 1 660

51 62L51 バルブスプリング Valve spring 1 200

52 62L52 インレットブッシング Air Inlet Bushing 1 930

53 4362 スピコンAssy Speed controller Ass'y 1 1,700

59 62L59 マフラーB Exhaust muffler 1 880

60 4717 6角レンチ棒 Hex. Wrench 3㎜ 1 220

61 4463 6角レンチ棒 Hex. Wrench 4㎜ 1 220

62 5007 スイベルカプラ（メネジ Coupler（F 1 オープン

66 4900 62L/MPﾊﾟｯﾄ 68x110 Velcro pad 68x110 1 4,000

67 4899 625L 円形MPﾊﾟｯﾄφ123 Velcro round pad φ123 1 4,200

（予告なく仕様変更することがあります） *Parts may be changed with/without notice.


